

Proč je třetí světová válka reálnou možností

zvedavec.news/komentare/2024/01/9951-proc-je-treti-svetova-valka-realnou-moznosti.htm



[Eric Zuesse](#)

24.1.2024 [Komentáře](#) Témata: [Civilizace](#), [USA](#), [Banksteři](#), [Boj o zdroje](#), [Třetí světová válka](#), [Rusko-americký konflikt](#) 983 slov

Když jsem 14. ledna napsal titulky „[Biden: Třetí světová válka nebude dříve než 5. listopadu 2024](#)“, první dva komentáře čtenářů zněly: „CO TO KOUŘÍŠ?“ a „Biden má nad tím, kdy začne válka, asi takovou kontrolu jako nad slovy, která vypouští z úst.“

Když 20. března 2003 George W. Bush napadl Irák, [nedošlo k vyhlášení války Iráku Kongresem](#), ale pouze ke [lžím Bushovy administrativy](#) a „zpravodajských“ médií proti Iráku, a přesto nebyl Bush popraven za zradu americké ústavy a amerického lidu, jak by

se stalo v demokracii. Samozřejmě, pokud chce americký vrchní velitel Joe Biden bleskově jaderně zaútočit na Rusko, Čínu, Írán, Severní Koreu a/nebo jakoukoli jinou zemi, co mu v tom brání? Americe nevládne její veřejnost; vládou jí její vlastníci, kteří ji ovládají, a to není veřejnost. Kdo jimi jsou?

Jak jsem uvedl ve svém článku z 8. října 2023 „Proč RFK Jr. oznámí v pondělí, že bude kandidovat jako nezávislý“, poznamenal jsem, že Lidová strana 28. září 2023 vysvětlila, že Demokratický národní výbor (DNC) je samovýběrová skupina miliardářů a jejich lobbistů a politiků, kteří společně vlastní soukromou samovýběrovou členskou korporaci (soukromý klub) tohoto jména, a tato členská korporace vybírá kandidáty této strany – ve skutečnosti to nedělají žádní voliči v primárkách a volebních shromážděních ani jinak, ale tyto politické události jsou pouze pro show, politickou propagandu, aby tito voliči udělali to, co mega-dárci této strany chtějí (hlasovali pro favority těchto miliardářů) – a totéž platí pro RNC (Republikánský národní výbor) a menší americké strany; a tato institucionalizovaná politická korupce ve Spojených státech byla důvodem, proč RFK Jr. právě rozhodl, že se přestane snažit získat nominaci DNC, aby se dostal na volební lístky amerických prezidentských voleb, které se budou konat 5. listopadu: DNC už si vybral Bidena, bez ohledu na to, co chtějí jeho voliči. Američtí miliardáři vlastní nejen hlavní strany, ale i hlavní média; a vlastní také národní vojenské dodavatele, firmy, jejichž příjmy plynou z prodeje nikoli spotřebitelům, ale vládě USA a jejím koloniím (“spojencům”). Zde se točí velké peníze, které se přinejmenším od roku 1945 vydělávají pro velké peníze. (Zakladatelé Ameriky o tom neměli ani tušení; nebyli tedy schopni napsat ústavu tak, aby tomu zabránili – ani je to nenapadlo).

Proč vláda USA nyní vydává ročně 1,5 bilionu dolarů (a každoročně tyto výdaje rostou, zatímco ne-“obranné“ výdaje vlády USA klesají) na armádu, což je polovina všech světových vojenských výdajů (které SIPRI spřízněný s USA lživě vypočítává na 2,24 bilionu dolarů, ale ve skutečnosti se pohybují kolem 3 bilionů dolarů ročně)? Vojenské výdaje v zemích, jako jsou USA, kde jsou výrobci zbraní kapitalističtí, většinou vlastněni (nebo zcela vlastněni) soukromými investory, a nikoli (jako v Rusku a Číně) vládou, slouží miliardářským investorům, kteří tyto firmy ovládají, a jsou to titíž investoři, kteří prakticky vlastní vládu (vlády), jíž jejich firmy prodávají; a tito investoři (a jejich zaměstnanci a další zástupci) neslouží veřejnosti v dané zemi: slouží svým korporacím. Stejní miliardáři vlastní kontrolní podíly ve zpravodajských médiích, která voličům propagují „potřebu“ utrácet více na „armádu“ a snižovat vládní výdaje (takže vojenské výdaje půjdou nahoru, zatímco nevojenské dolů). Stejní miliardáři financovali politickou kariéru prakticky všech členů amerického Kongresu a všech posledních amerických prezidentů, a proto těchto několik superbohatých sponzorů politických kampaní ovládá americkou vládu a nejen její armádu a „zpravodajská“ média – ovládají veřejné mínění v této „demokracii“. Války jsou pro tyto investory nesmírně výnosné (například: zde je růst hodnoty akcií společnosti Raytheon Corporation, v jejíž správní radě seděl například Lloyd Austin, Bidenův ministr „obran“).

Muž, který v roce 2019 zorganizoval své kolegy miliardáře, aby investovali do Bidenovy prezidentské kampaně, byl dříve místopředsdou (a možná největším individuálním investorem) korporace Lockheed Martin (ačkoli Wikipedie spřízněná se CIA se ve svém článku o této osobě vyhýbá být jen zmínce o Lockheedu: Bernard Schwarz – který vlastní Joea Bidena, pokud vůbec nějaká osoba, ale místo toho Bidena vlastní všichni miliardáři Demokratické strany: zejména všech 66 z nich, kteří investovali do Bidena proti jeho soupeřům z Demokratické strany).

V Americe tedy ve skutečnosti vládnou peníze, voliči jsou pouze jejich pešáky.

Ačkoli tito miliardáři ovládají Bidena, ústava určila vrchního velitele národa, aby ovládal národní jaderné tlačítko; a co mu brání, aby ho stiskl, pokud a kdy se mu zachce? Tato situace byla až dosud pro tyto miliardáře fantasticky výhodná, ale nedokázali by ho zastavit, kdyby se rozhodl změnit mezinárodní vojenskou hru z „kuřete“ na „jaderný primát“. Jako senátor hlasoval v roce 2002 pro invazi do Iráku a byl důsledným „neokonzervativcem“ neboli zastáncem nadvlády vlády USA nad celým světem a ústava mu od roku 2021 tuto moc, i když ne tuto pravomoc (protože by ji vykonával bez vyhlášení války Kongresem), vložila do rukou, a ani miliardáři, kteří ho vlastní, by mu v jejím výkonu nedokázali zabránit.

Jen idioti předpokládají, že vůdce národa nemůže být „šílený“. Záznamy jasně ukazují, že se to může stát.

Jaderná válka mezi Amerikou a Ruskem nebo Čínou by způsobila jadernou zimu, která by měla za následek, že „360 milionů lidí by zemřelo přímo na následky výbuchů a více než 5 miliard, tedy více než polovina světové populace, by jen během prvních dvou let zemřela hladu“. Téměř jistě by to začalo jako nejaderná válka, ale strana, která by v tomto konfliktu prohrála, by se pak dostala do pozice, kdy by se buď s touto porážkou smířila, nebo by ve snaze „vyhrát“ tuto válku použila jaderné zbraně, což by byl pokus o zničení světa. Americký prezident FDR měl plán, jak tomu zabránit, ale jeho nástupce Truman jeho realizaci zablokoval, protože chtěl, aby vláda USA ovládala celý svět. FDR si Trumana jako svého kandidáta v roce 1944 nevybral: to udělali miliardáři z DNC – a to od té doby rozhodlo: Truman a jeho hrdina Eisenhower společně vybudovali vojensko-průmyslový komplex. Ike před ním Ameriku 17. ledna 1961 varoval, aby za něj mohli jen jeho nástupci.

Why WW III Is A Realistic Possibility vyšel 23.1.2024 na orientalreview.su. Překlad v ceně 421 Kč Zvědavec.

Známka 1.3 (hodnotilo 42)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

3 příspěvků

(3 nové)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF